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Сумна новина знову прилетіла на Тернопільщину. У бою за волю 

Батьківщини загинув військовий Микуляк Віталій. 

Трагічу звістку повідомили на Facebook-сторінці Білівської ОЗЗСО 

ЗОШ І – ІІІ ступенів. 

"З сумом та скорботою у серці колектив школи дізнався про загибель 

воїна Збройних сил України, випускника нашої школи Микуляка Віталіка. 

Його запам'ятаємо як добру, чуйну, виховану людину. Саме таким, 

безстрашним захисником, справжнім патріотом своєї країни він назавжди 

залишиться в наших серцях. Висловлюємо щирі співчуття та слова підтримки 

у цю нелегку хвилину рідним. Герої не вмирають...", - повідомляють у дописі. 

 

https://www.facebook.com/bilivskashkola


 

 

Редакція 0352.ua висловлює щирі співчуття рідним, близьким та побратимам. 

Світла пам'ять Герою. 

 

https://www.0352.ua/news/3462914/buv-bezstrasnim-zahisnikom-svoei-derzavi-u-bou-z-
vorogom-zaginuv-vijskovosluzbovec-z-ternopilsini-foto  
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На війні загинули двоє найкращих 
друзів дитинства з Тернопільщини 
 

 16.09.2022 
  

 

 
 

Україна втратила ще двох своїх відважних захисників. 27-річний 

Назар Кирилюк та 26-річний Віталій Микуляк назавжди залишаться 

Героями. Про це пише “Файне місто” з посиланням на Чортківську 

міську раду. 
Хлопці виросли на різних вулицях в одному рідному селі Біла. Вони 

дружили з дитинства, все завжди робили разом: ділились один з одним мріями, 

переживаннями, радощами, підтримували та веселили. Захищати Україну від 

російських окупантів теж пішли разом. 

Разом двоє молодих ще не одружених хлопців вирішили стати на захист 

країни. Разом служили у 24-ій окремій механізованій бригади імені короля 

Данила. На жаль, разом і загинули… Жорстока війна обірвала життя Назара і 

Віталія, не дозволивши їм побачити, відчути, прожити ще так багато… 

12 вересня близько 18 години вечора під час авіаційного удару в одному 

із населених пунктів Миколаївщини водій взводу протитанкових керованих 

ракет Кирилюк Назар та оператор-розвідник взводу протитанкових 

керованих ракет Микуляк Віталій отримали поранення, несумісні з 
життям… – зазначили у мерії Чорткова. 

У Назара залишились батьки та рідна сестра, у Віталія – аналогічно. 

https://fainemisto.tv/news/45080-na-vijni-zagynuly-dvoye-najkrashhyh-druziv-z-dytynstva-z-ternopilshhyny
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Попередньо тіла двох Героїв зустрічатимуть у суботу, 17 вересня, в 

обідню пору (точний час повідомлять згодом) у Соборі верховних апостолів 

Петра і Павла у Чорткові, потім – у їхньому рідному селі Біла. Чин похорону 

знову ж таки попередньо заплановано на неділю, 18 вересня. 

Герої не вмирають. Пам’ять про двох найкращих друзів – Назара та 

Віталія – назавжди житиме у наших серцях. Студія “Файне місто” висловлює 

щирі співчуття рідним. Розділяємо сум і скорботу разом з вами! 
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ternopilshhyny  
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Від авіаційного удару на Миколаївщині 
загинув Кирилюк Назар з Білої 
Чортківської громади 
16 вересня 2022  

Щойно ми повідомили про загибель 26-річного білівчанина 

Микуляка Віталія, як надійшло підтвердження про загибель і його 

найкращого друга з раннього дитинства – КИРИЛЮКА Назарія. Хлопці 

загинули одночасно... 
«Хоч і жили на різних вулицях, були найкращими друзями із раннього 

дитинства. Все і завжди робили разом, – інформує Чортківська міська рада. – 

Разом двоє молодих ще не одружених хлопців вирішили стати на захист 

країни. Разом служили у 24-ій окремій механізованій бригади імені короля 

Данила. На жаль, разом і загинули… 

12 вересня близько 18-ї години вечора під час авіаційного удару в 

одному із населених пунктів Миколаївщини водій взводу протитанкових 

керованих ракет Кирилюк Назар та оператор-розвідник взводу протитанкових 

керованих ракет Микуляк Віталій отримали поранення, несумісні з життям… 

У Назара залишились батьки та рідна сестра, у Віталія – аналогічно. 

Попередньо тіла двох Героїв зустрічатимуть у суботу в обідню пору в 

соборі Верховних Апостолів Петра і Павла у Чорткові, потім – у їхньому 

рідному селі Біла. Чин похорону знову ж таки попередньо заплановано на 

неділю, 18 вересня». 

 
https://chortkiv.city/articles/237225/vid-aviacijnogo-udaru-na-mikolaivschini-zaginuv-kirilyuk-nazar-z-

biloi-chortkivskoi-gromadi  
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Були найкращими друзями: на війні загинули 

молоді хлопці з Чортківщини (фото) 
 
16 вересня 2022  

 

Кирилюк Назар та Микуляк Віталій 

Чортківщину сколихнула трагічна звістка про втрату трьох воїнів. 

На фронті загинули 27-річний Кирилюк Назар та його 26-річний товариш 

Микуляк Віталій із села Біла. 

"Хоч і жили на різних вулицях, були найкращими друзями із раннього 

дитинства. Все і завжди робили разом. Двоє молодих, ще не одружених 

хлопців, вирішили стати на захист країни. Служили у 24-ій окремій 

механізованій бригаді імені короля Данила. На жаль, разом і 

загинули…", – розповіли на Фейсбук-сторінці Чортківської міськради. 

Життя воїнів обірвалося ввечері 12 вересня, під час авіаційного удару в 

одному із населених пунктів Миколаївщини. Вони отримали смертельні 

поранення. 

Назар був водієм взводу протитанкових керованих ракет, 

Віталій – розвідником. 

Попередньо тіла двох Героїв зустрічатимуть у суботу в обід. Точний час 

мають повідомити згодом. Прощатимуться з захисниками у Соборі верховних 

https://www.facebook.com/chortkiv.city.council/photos/a.1647518142175236/3232269450366756/
https://ternopoliany.te.ua/media/k2/items/cache/98e465195093eea7621cdacb4dbb80fe_XL.jpg


апостолів Петра і Павла у Чорткові, потім – у їхньому рідному с. Біла. Похорон 

запланований на неділю, 18 вересня. 

За декілька хвилин у міськраді повідомили про ще одну втрату – в боях на 

Донеччині загинув 34-річний житель Чорткова Холодюк Роман. Він був 

водієм аеромобільного батальйону військової частини А2120. 

Життя чортків'янина обірвалося 14 вересня, під час виконання бойового 

завдання біля селища Соснове в Краматорському районі. Захисник отримав 

вогнепальне осколкове поранення, несумісне з життям. 

"З перших днів війни не зміг залишатись осторонь, ставши добровольцем. 

Спершу служив у Чорткові, а потім, відчуваючи свою необхідність на фронті, 

поїхав на передову. 

У Героя залишились мама і тато, сестра, дружина та двоє дітей. Батько 

Романа – Дмитро теж воює на сході України", – зазначили у мерії. 

На фото – Роман Холодюк  

 

https://ternopoliany.te.ua/zhittya/73957-buly-naikrashchymy-druziamy-na-viini-zahynuly-molodi-

khloptsi-z-chortkivshchyny-foto  
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Такою є ціна нашої перемоги… Прощаються 

з найкращими друзями Назаром Кирилюком 

і Віталієм Микуляком 

 17 вересня 2022 р.  

 

У хлопців менше року різниці, але вони дружили ще з дитинства. 

Виросли й проживали в одному селі, разом стали на захист України, в один 

день загинули на Миколаївщині. Віталік вже мав бойовий досвід, а в Назара 

до початку повномасштабного вторгнення його не було. Це перша і настільки 

гірка втрата в Білій — в останню путь друзів проводжатимуть теж разом та 

поховають поруч на Алеї Героїв… 

  

Про це неможливо говорити без сліз. Про це навіть думати без сліз 

неможливо… 

Чортківщина зустрічає своїх Героїв, найкращих друзів із дитинства, які 

разом стали на захист рідної землі і в один день загинули. Віталіку було 26, 

Назар — на рік старший. 

— Чортківська громада втратила ще двох Українців, ще двох Героїв, ще 

двох зовсім молодих хлопців, у котрих все життя було попереду… На війні 

загинули найкращі друзі: 27-річний Кирилюк Назар та 26-річний Микуляк 



Віталій із с. Біла, — гірку звістку повідомив голова громади Володимир 

Шматько. 

Боже наш, змилуйся… 

Хоч і жили на різних вулицях, були найкращими друзями із раннього 

дитинства. Все і завжди робили разом. Разом двоє молодих ще не одружених 

хлопців вирішили стати на захист країни. Разом служили у 24-ій окремій 

механізованій бригади імені короля Данила. На жаль, разом і загинули... 

— 12 вересня близько 18 год. вечора під час авіаційного удару в одному 

із населених пунктів Миколаївщини водій взводу протитанкових керованих 

ракет Кирилюк Назар та оператор-розвідник взводу протитанкових керованих 

ракет Микуляк Віталій отримали поранення, несумісні з життям, — 

повідомили  Чортківській громаді. 

Кирилюк Назар Романович народився 8 березня 1995 року у Білій. Був 

учасником бойових дій. У Героя залишились батько Роман, мама Ольга, сестра 

Тетяна. 

Микуляк Віталій Ігорович народився 11 січня 1996 року в Білій. У 

Героя залишились  батько Ігор, мама Марія, брат Олександр. 

— Добрі хлопці, дружні, вчились гарно, виховані в християнських 

сім’ях, — згадує староста с. Біла Андрій Грицак. — Вічная пам’ять нашим 

Героям. Пам'ять про двох найкращих друзів – Назара та Віталія – назавжди 

житиме у наших серцях. Щирі співчуття родинам… 

«Боже наш, змилуйся. Серце обливається кров’ю. Скільки молодих 

життів нищить проклята орда, — написала Olga Fedortsiv. — Низький уклін 

вам наші Герої, вічний спочинок вам і вічна пам'ять. Рідним щирі співчуття…» 

Дуже дорого дістається нам перемога 

— Для когось вони були друзями, для когось братами та найкращими 

синами, — каже Людмила Поліщук. — Хтось випадково познайомився з 

ними там, у горнилах війни. Сумна звістка про втрату Героїв Віталіка та 

Назара сколихнула наше село… Дорога родино, поділяємо ваше горе, сумуємо 

разом з вами, підтримуємо вас у годину скорботи. 

«То не година скорботи, то скорбота на все життя, — для батьків, — 

каже Liudmyla Bazyshyn. — То не вишколені воїни, то діти... Діти на війні. 

Страшна ціна...» 

— Я знала Назара. Боже, яка втрата… То дуже вихований хлопець, з 

хорошого роду, — згадує Ольга Копистинська. — Боже, нащо ти забираєш 

найкращих? Немає слів, щоб висловити співчуття батькам.   

“Вічна пам'ять і царство небесне. Дуже дорого дістається нам перемога, 

— каже Марія Топольницька Пожарнюк. — Війна забирає сміливих, котрі 
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мужньо відстоювали в бою кожен клаптик рідної землі. Український народ про 

вас не забуде. Співчуття рідним...» 

Траурний кортеж з тілами друзів-Героїв зустріли в обідню пору у Соборі 

верховних апостолів Петра і Павла у Чорткові, невдовзі земляки опустили 

навколішки у їхньому рідному с. Біла. Їхні хлопці назавжди повернулись 

додому. І, як кажуть односельці, — такою гіркою є ціна нашої перемоги.   

Поховають Віталіка та Назара у с. Біла 18 вересня — на Алеї Героїв 

у селі з’являться перші дві могили під жовто-синіми стягами… 
  

Редакція висловлює щирі співчуття батькам, братам і сестрам, родинам, 

односельцям, друзям й побратимам та всім, хто втратив дорогих людей. 

Вічная пам’ять, шана і слава вам, Герої… 
 

https://te.20minut.ua/Podii/takoyu-e-tsina-nashoyi-peremogi-proschayutsya-z-naykraschimi-druzyami--

11680063.html  
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Нерозлучні друзі ледь не із пелюшок: 

Чортківщина зі сльозами попрощалася із двома 

захисниками (ФОТО) 
 

18.09.2022 

 

 

Жителі Чортківської громади попрощалися з 27-річним Назаром 

Кирилюком та 26-річним Віталієм Микуляком. 

Про це повідомили на сторінці Чортківської громади у фейсбуці. 

Обидва Герої загинули 12 вересня, близько 18 години під час авіаційного 

удару в одному із населених пунктів Миколаївщини, внаслідок яких водій 

взводу протитанкових керованих ракет Назар Кирилюк та оператор-розвідник 

Віталій Микуляк отримали смертельні поранення. 

І у Назара, і у Віталія залишились батьки та рідна сестра. 

Зовсім молоді, юні, сповнені сил, енергії та невичерпної любові до України і 

ближніх. Обидва – уродженці села Біла Чортківської громади, нерозлучні 

друзі ледь не із пелюшок і разом одними із перших стали на захист рідної 

країни, – йдеться в повідомленні. 



Усе село та чимало чортків’ян прийшли попрощатися з Героями. Поховали 

двох друзів у рідному селі Біла. 

Тепер над їх могилами вічно майорітиме синьо-жовте знамено, як символ 

незламності та відданості Україні, – пишуть на сторінці Чортківської міської 

ради. 

 



 

 

https://galas.te.ua/2022/09/%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%bb%d1%83%d1%87%d0%

bd%d1%96-%d0%b4%d1%80%d1%83%d0%b7%d1%96-%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d1%8c-

%d0%bd%d0%b5-%d1%96%d0%b7-%d0%bf%d0%b5%d0%bb%d1%8e%d1%88%d0%be%d0%ba-

%d1%87%d0%be/  

https://galas.te.ua/2022/09/%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%bb%d1%83%d1%87%d0%bd%d1%96-%d0%b4%d1%80%d1%83%d0%b7%d1%96-%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d1%8c-%d0%bd%d0%b5-%d1%96%d0%b7-%d0%bf%d0%b5%d0%bb%d1%8e%d1%88%d0%be%d0%ba-%d1%87%d0%be/
https://galas.te.ua/2022/09/%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%bb%d1%83%d1%87%d0%bd%d1%96-%d0%b4%d1%80%d1%83%d0%b7%d1%96-%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d1%8c-%d0%bd%d0%b5-%d1%96%d0%b7-%d0%bf%d0%b5%d0%bb%d1%8e%d1%88%d0%be%d0%ba-%d1%87%d0%be/
https://galas.te.ua/2022/09/%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%bb%d1%83%d1%87%d0%bd%d1%96-%d0%b4%d1%80%d1%83%d0%b7%d1%96-%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d1%8c-%d0%bd%d0%b5-%d1%96%d0%b7-%d0%bf%d0%b5%d0%bb%d1%8e%d1%88%d0%be%d0%ba-%d1%87%d0%be/
https://galas.te.ua/2022/09/%d0%bd%d0%b5%d1%80%d0%be%d0%b7%d0%bb%d1%83%d1%87%d0%bd%d1%96-%d0%b4%d1%80%d1%83%d0%b7%d1%96-%d0%bb%d0%b5%d0%b4%d1%8c-%d0%bd%d0%b5-%d1%96%d0%b7-%d0%bf%d0%b5%d0%bb%d1%8e%d1%88%d0%be%d0%ba-%d1%87%d0%be/


Чортківська громада прощається з Героями, які 

віддали свої життя за Україну 

18.09.2022 

 

 

 

Зовсім молоді, юні, сповнені сил, енергії та невичерпної любові до 

України і ближніх. Такими навічно залишаться у пам’яті 27-річний Кирилюк 

Назар і на рік молодший Микуляк Віталій. Обидва – уродженці села Біла 

Чортківської громади, нерозлучні друзі ледь не із пелюшок і разом одними із 

перших стали на захист рідної країни. 



 

 

Не могли юні, гарячі українські серця змиритися із ницістю та 

несправедливістю, яку несуть за собою рашисти, тому і пожертвували своєю 

молодістю заради світлого майбутнього Батьківщини. 



 

Сьогодні все село та чимало чортків’ян прощалися із Героями, що загинули 

внаслідок ворожого авіаудару, 12 вересня поблизу Миколаївської області. 

Поховали двох друзів у рідному селі Біла. Тепер над їх могилами вічно 

майорітиме синьо-жовте знамено, як символ незламності та відданості 

Україні. 

 



Вічна пам’ять та Царство Небесне сміливим Героям… 

Пам’ятаймо, якою ціною Україна сьогодні виборює Незалежність! 

Слава Україні! Героям Слава! 

 
 

 

https://nday.te.ua/chortkivska-hromada-proschajetsya-z-heroyamy-yaki-viddaly-svoji-zhyttya-za-

ukrajinu/  
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